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Цели и задачи:  

    Воспитательные: 

Вызывать положительный, эмоциональный отклик, на предложение 

заниматься творчеством.  

Формировать эстетическое представление. 

Учить проявлять дружелюбие. 

Формировать бережное отношение к природным богатствам.  

Развивающие:  

Развивать интерес у детей к живой и неживой природе. 

Развивать связную речь, умение отвечать на вопросы и умение обосновывать 

свои суждения.  

Развивать самостоятельность, активность, творчество детей.  

    Образовательные: 

Развивать и обогащать кругозор детей.  

Закрепить знание детей о морских обитателях.  

Применять ранее освоенные приемы и способы рисования 

 

     Методические приемы. 

Литературное слово, ответы на вопросы, использование наглядностей, работа с 

текстом, физкультминутка, выполнение частично-поисковых заданий.  

Словарная работа. 

Обитатели морского дна, щупальцы, жабры, чешуя, панцырь, Нептун.  

 Предварительная работа: 

Беседы, просмотр  журналов, картинок, совместная деятельность воспитателя и 

детей по лепке и аппликации, отгадывание загадок, дидактическая игра «Золотая 

рыбка», «Собери картинку»,  малоподвижные игры «Море волнуется», «Земля», 

«Вода, Воздух», чтение рассказов и интересных фактов. Просмотри презентаций. 

Прослушивание грамм записей со звуками моря.  

Ход занятия 

Ребята хотите отправиться в  путешествие? 

ДА 

Попробуйте отгадать, куда мы с вами отправимся сегодня. 

Летом все к нему стремятся, 

Загорать и искупаться 



На песке и на просторе 

Ну конечно это- море 

Ребята, кто -то   из вас был на море?  

Ответы детей. 

А на чѐм можно путешествовать 

Ответы ( на корабле, яхте) 

Давайте пойдѐм пешком к берегу моря 

Сайд моря 

Посмотрите, какое оно? 

Как вы думаете всегда ли море спокойное, как сейчас? 

А бывают ли на море волны? 

Правильно иногда маленькие и спокойные, а иногда высокие и пенящиеся. 

Слайд с высокой волной 

А каких животных живущих в море вы знаете? 

(акулы, дельфины, морской ѐж, морской конѐк, медуза, рыба клоун….) 

Посмотрите, как красиво плывѐт медуза за ней можно наблюдать прямо с берега 

Слайд с плывущей медузой 

Давайте мы попробуем с вами превратиться в маленьких медуз 

Пальчиковая гимнастика 

Живут в океане прекрасные музы 

Прекрасные музы зовутся медузы 

Однажды одна из прекрасных медуз 

Купила себе в магазине рейтузы 

Надела на ножки рейтузы  

И стала медуза радужной музой. 

Ребята наше море стало неспокойным, что я вижу, оно нам выбросило какую-то 

бутылку. 

Обычно в бутылках бывает какое-то послание. 

Ребята, я догадываюсь от кого это послание. 

Попробуйте и вы отгадать: 

А, кто же властелин морей и океанов? 

Есть у него трезубец без изъянов 



Волшебник он , но не колдун, 

Он царь подводный 

Он – Нептун 

Давайте попробуем раскупорить эту бутылку 

Ребята как всѐ современно, да здесь звуковое сообщение 

Прослушивание записи с голосом Нептуна 

Я морской царь Нептун,  

Владыка морей и океанов,  

Рек больших и речушек малых, 

Всех озѐр, прудов, болот и омутов 

Вам привет с морской пучины 

Говорю с морского дна 

Плачу я и есть причина 

К сожаленью у меня 

Одиноко, скучно мне на морской глубине 

После извержения вулкана все мои друзья рыбки потеряли цвет. 

Посмотрите в море не видно ни одной рыбки 

Слайд без рыбок 

Ребята , видел ли кто из вас , как извергается вулкан? 

Кто знает, что он выбрасывает во время извержения? 

(Давайте посмотрим на макете) 

Ребята посмотрите на бутылке написано sos—это сигнал  с просьбой о помощи. 

Я так и думала, что кто-то в беде. 

Ребята я посмотрела, что здесь не только звуковое сообщение, но и бесцветные 

рыбки. 

Можем ли мы помочь Нептуну, и как? 

Ответы детей 

Раскрашиваем рыбок 

Пальчиковая гимнастика (рыбки плавали- плескались…) 

Ребята давайте снова подойдѐм к морю 

Слайд №1-море 



Голос  Нептуна Какие же вы молодцы, я так и знал, что вы мне поможете , 

положите рыбок на берег моря  

Волны, волны поднимитесь 

Рыбки, рыбки оживитесь. 

А вам на память, я подарю вот эти замечательные ракушки. 

А сейчас давайте закроем глаза и: 

Глаза закрой и покружись  

И в саду вновь очутись. 

Вот мы с вами снова в саду. Где мы путешествовали? 

Рассказы детей. 

 


